# 习近平向"全球南方" 媒体智库高端论坛致贺信

新华社北京11月11日电 11月11日, 国家主席习近平向"全球南方"媒体智库高 端论坛致贺信。

习近平指出,当前,全球南方声势卓然 壮大,在人类进步事业中发挥着越来越重要 的作用。中国始终是全球南方的一员,永远 属于发展中国家,愿同广大全球南方国家一 道,践行真正的多边主义,倡导平等有序的 世界多极化、普惠包容的经济全球化,携手 推动构建人类命运共同体。

习近平强调,在世界百年变局中逐梦现 代化,推动国际秩序朝着更加公正合理的方

向发展,是全球南方国家肩负的神圣历史使 命,也是全球南方媒体智库面临的共同时代 课题。希望与会嘉宾深入探讨、凝聚共识,共 同唱响"南方声音",展现"南方担当",为推 动全球南方成为维护和平的稳定力量、开放 发展的中坚力量、全球治理的建设力量、文 明互鉴的促进力量贡献智慧。

"全球南方"媒体智库高端论坛当日在 巴西圣保罗开幕。论坛由新华通讯社和巴西 通讯公司联合主办,主题为"唱响'全球南 方'主旋律 开启发展振兴新征程"。同日, 巴西总统卢拉也向论坛致贺信。



11月11日12时03分,力箭一号遥五运载火箭在东风商业航 一箭 15 星! 天创新试验区发射升空,将15颗卫星顺利送入预定轨道,飞行试 验任务获得圆满成功

### 中共中央办公厅印发《关于进一步加强 和改进流动党员管理工作的意见》

新华社北京11月11日电 近日,中共中 央办公厅印发《关于进一步加强和改进流动 党员管理工作的意见》(以下简称《意见》),对 做好新时代流动党员管理工作作出部署。

《意见》以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,以党章和有关党内法规为依 据,全面贯彻党中央关于流动党员管理工作 的重要部署,坚持问题导向与目标导向相统 一,坚持系统观念、求真务实、改革创新,把精 准有效、关爱服务体现到流动党员管理全过 程各方面,从及时将流动党员纳入流入地(单 位)基层党组织、落实基层党组织管理责任和 管理信息共享、工作共抓。

流动党员责任要求、抓实流动党员日常教育 管理、加强流动党员党组织建设、加强组织领 导等5个方面,提出进一步加强和改进流动党 员管理工作的任务措施和具体要求。

新华社 发

《意见》强调,各级党委特别是县级党委 要把加强和改进流动党员管理工作作为党的 建设重要任务和经常性工作,纳入基层党建 工作责任制,加强领导和指导;各级党委组织 部门要加强具体指导,会同党委社会工作部 门和公安、人力资源社会保障等部门,定期通 报和研究流动党员管理工作,促进流动党员

### 外交部:高度赞赏意大利保护文化遗产、 推动流失文物返还原属国的责任担当

外交部发言人林剑11日表示,中方欢迎56件 流失海外多年的中国文物艺术品"回家",高 度赞赏意大利保护文化遗产、推动流失文物 返还原属国的责任担当。

习近平主席夫妇同意大利总统马塔雷拉和女 儿劳拉共同赏鉴境外返还文物。发言人能否介 绍相关情况?对中意文物返还合作有何评论?

林剑表示,此次习近平主席夫妇同意大利 总统马塔雷拉和女儿劳拉共同赏鉴境外返还 文物,是继2019年后两国领导人再次共同见证 中意文物返还合作成果,彰显意方对中国文化

电话办理

在线刊登

邵阳晚报武冈市工作站:武冈市乐洋

隆回代办处:隆回县巴黎新城1楼酒拾

洞口代办处:洞口县城硖口路14号门

**邵阳县代办处:** 邵阳县大冲街民政大

面(洞口县硖口路商贸行店内) 联系人:13873925700 15399768269

联系人:15073951688 18107396025

13973963538 彭

联系人:13135298666

新宁县代办处:

联系人:13973590101杨

18570259666

新华社北京11月11日电(记者 董雪) 遗产的尊重,更是中意友好的鲜活例证。

近年来,中意在国际合作追索返还文物 方面开展了良好合作,取得丰硕成果。2022年 10月,中意文物部门在两国关于防止文物非 法进出境双边协定框架下,启动这批文物艺 当日例行记者会上,有记者问:11月8日, 术品的返还合作,意方根据中方提供的鉴定 意见和法律依据做出返还决定并向中方移 交。目前双方部门正就返还文物的保护修复、 研究展示等合作进行磋商。

"我们愿同意方继续开展包括文物返还 在内的各领域对话交流与务实合作,促进中 意文明交流互鉴,推动中意全面战略伙伴关 系持续深入发展。"林剑说。

明作废。

▲李天佑遗失残疾证,证 号:43052119371002119242,声

▲邵东市黄陂桥乡米奇幼 儿园遗失银行开户许可证,核 准号为: J5551000547804, 特声 明作废。

#### 新宁代办处

▲原新宁县草山草坡管理 站不慎遗失湖南省非税收入一 般缴费空白票据一份,票据字 轨为湘财通字[2016],票据号为: 210621825,声明作废。

### "人生乐在相知心"

#### ·习近平主席讲述的中秘友好故事动人心弦

新华社记者 赵晖 张远 郑开君

中国和秘鲁之间,浩瀚的太平 洋潮起潮落。十八世纪时,英国作家 塞缪尔·约翰逊在诗作中以"从中国 到秘鲁"感叹天涯海角之远。然而, 在两国源远流长的友好交往中,有 着这样一群友好使者,跨越大洋、穿 越历史,将真挚情谊世代相传。

"人生乐在相知心。"习近平主 席曾以这句古语形容中秘两国人 民感情相连、心灵相通,亲切地称 呼秘鲁为"太平洋对岸的'邻居'", 并在元首外交现场多次深情讲述 秘鲁友好人士和中秘人文交流的 动人故事。

这份对友谊的珍重,正鼓舞新 一代中秘友好使者在日益丰富活 跃的交流合作中,接力传承两国传 统友好这份共有的宝贵财富。

#### "我们需要更多像吉叶墨 这样的汉学家"

秘鲁天主教大学东方研究中 心的图书馆陈列着近600本有关中 国的书籍。在显眼位置,已故秘鲁 汉学家和翻译家吉叶墨的20多本 著作整整齐齐排列在一起。翻开一 本多年前出版的《来自中国的报 道》,书页已有些泛黄,承载着吉叶 墨在华期间社会活动的历史。

2016年11月,习近平主席对秘 鲁进行国事访问,在秘鲁国会发表 重要演讲时特别提到两位秘鲁朋 友,其中一位就是吉叶墨。"现在, 吉叶墨先生已经87岁了,听说他仍 然坚持每年访华,我向他致以崇高 的敬意。"习近平主席说。

正是通过习近平主席的讲述, 吉叶墨多年来参与中秘人文交流 的事迹,以及他所著《来自中国的 报道》《李白诗选》《中国文化百科 全书》为更多人所熟悉。

吉叶墨当年在接受新华社记者 采访时说,"非常荣幸得到习近平主 席的认同","对此深感惊喜和兴奋"。

"如果有来生,我希望自己是 一个中国人。"吉叶墨希望自己从 小学习中文、研究中华文明,"将所 知所学传播给更多热爱中国文化 的人"。言谈之中对中国和中国文 化满怀的深情,令人动容

东方研究中心现任教授帕特 里西亚·卡斯特罗告诉记者,吉叶 墨堪称目前秘鲁汉学界的"老师"。 "30多年前,秘鲁高等院校几乎没 有关于中国传统文化的课程,吉叶 墨开了先河,用自编的教材在很多 年轻人心中种下了爱好中国文化 的'种子'。"她向记者回忆。

卡斯特罗至今对自己参加的第 一课记忆犹新。"那是1991年的一个 下午,吉叶墨在黑板上写下'三人行, 必有我师'。他告诉我们,这句话里所 蕴含的中国智慧要用一生去体悟。"

吉叶墨是这么说的,更是这么 做的。他在华工作生活20多年,在 高校教授西班牙语之外,还从零开 始学习中文,潜心研究中国文化, 精心翻译中国古代文学作品,足迹 几乎遍布中国。年逾八旬的他还编 撰出版《中国文化百科全书》,为广 大西班牙语世界读者架起了解中 国的又一座桥梁。

"吉叶墨对中国汉字和古诗词

情有独钟。他认为,中国古诗词中对 名山大川、日月星辰的描写展现了中 国古人的自然观和宇宙观,是理解中 国文化的宝贵窗口。"卡斯特罗说。

卡斯特罗 2003 年首次到访中 国,此后也像吉叶墨一样在中国工 作生活了20来年,亲眼观察中国、 了解中国文化。她陆续出版了《中 国古代38位女诗人作品选》《文明 的长河:中拉文明互鉴》等著作。

"30多年前,吉叶墨就笃信,中 国必将实现经济腾飞和文化复 兴。"卡斯特罗说,"我在中国待的 时间越长,对此越有共鸣。"

2020年,卡斯特罗接过吉叶墨 的"教棒",传承他的事业——培养 新一代汉学家。"我们需要更多像 吉叶墨这样的汉学家,继续为促进 秘中相互认知搭建桥梁。"卡斯特 罗说。

对于习近平主席提出的全球 文明倡议,卡斯特罗高度认同。"在 充满冲突的当今世界,全球文明倡 议的提出具有重要意义。我们应该 以开放的心态和欣赏的眼光看待 不同文明和文化之间的差异,接受 多元,提倡对话,加强交流。"

#### "向拉美民众展示真实的中国"

"在彻底摆脱长达两千多年的 封建制度后,中国社会仅用了半个 世纪,就以惊人的经济社会发展成 就震惊了世界。"安东尼奥·费尔南 德斯·阿尔塞在《中国:惊世之国》 一书中这样写道。

安东尼奥是习近平主席在2016 年秘鲁国会演讲中提到的另一位秘 鲁朋友。青年时代,安东尼奥接触到 有关中国革命和红军长征的报道, 对中国充满向往。1960年,他作为拉 美新闻代表团的一员首次访华,受 到毛主席和周总理的接见。

1970年,已在中国工作的安东 尼奥准备返回秘鲁探望父亲。周总理 向他表达了中国同秘鲁扩大交往的 意愿和推动中秘建交的主要考虑。安 东尼奥不辱使命,积极奔走,成为推 动秘中建交的一名重要使者

这段经历被他写进了《中国: 惊世之国》一书。在旅居中国30多 年间,他出版了《中国:时代的面 貌》《到永恒的纪念碑-马丘比丘》等一系列著作和画册, 为不同时期的中国"画像",持续为 秘中两国增进理解、巩固友好作出 积极贡献。

习近平主席2016年11月在秘 鲁国会发表重要演讲时,对安东尼 奥在中国的采访报道给予积极评 价:"向拉美民众展示真实的中国"。

忆及此事,安东尼奥的女儿洛 德斯·费尔南德斯·埃斯基韦尔告诉 记者,"这让我们全家都非常激动"。

正是在父亲的言传身教和鼓励 下,洛德斯继承父业,从事新闻工 作,并从2004年起在中国媒体担任 西班牙语新闻主播,一干就是18年。

"我从小就喜欢跟着爸爸去上 班,喜欢听他敲击打字机的声音。 我也成为一名记者,和爸爸一样来 到中国,通过自己的工作向世界展 示一个真实的中国。"洛德斯说。

洛德斯对2015年在西藏采访

报道的经历印象尤为深刻。她将所 见所闻转化成一篇篇报道,向外国 受众客观展示了一个安定繁荣、日 新月异的西藏。

作为记者,她亲眼见证了中国 发展和秘中交流的诸多重要时刻。 2018年,她被授予中国政府友谊奖。

洛德斯认为,中国民主制度不 同于西方,然而行之有效,具有旺 盛的生命力。"习近平主席就是从 基层一步一步干出来的,有着丰富 的从政经验,他一心为民,深受民 众爱戴,这也是他带领中国实现巨 大发展的重要原因。"

#### "她始终怀有一颗中国心"

1849年10月,75名华工乘船抵 达秘鲁卡亚俄港。这被视为秘鲁华 人发展史上的一个重要节点。如今, 秘鲁是华裔人口最多的拉美国家。

2016年访问秘鲁前夕,习近平 主席在秘鲁《商报》发表的署名文 章中写道,"他们同秘鲁人民一起 辛勤劳作,为秘鲁国家建设作出积 极贡献,也成为最早在秘鲁传播中 华文化的友好使者。"

今年3月辞世的秘鲁爱国侨领 何莲香老人正是这样一位友好使 者。作为第二代秘鲁华人,她把增 进秘中友谊作为毕生的事业。抗日 战争期间,她和秘鲁华侨学校的老 师同学一道义演募捐,支援中国抗 战。新中国成立后,她接手秘鲁华 文报社《公言报》主编一职,顶住重 重压力,声援新中国。她为推动秘 中两国1971年建交作出重要贡献。 多年来,她无数次跨洋奔走,积极 推动两国人文交流。

基于这份血浓于水的纽带,何 莲香在儿子萧孝斌11岁时将他送 回中国学习,并鼓励他扎根中国。 萧孝斌向记者动情回忆:"她始终 怀有一颗中国心,几乎每年都要回 中国,直到90多岁高龄。这一切也 在激励着我们接力前行。"

受到激励的还有邓如朋。2009 年,秘鲁天主教大学孔子学院正式 揭牌,成为秘鲁首家孔子学院。身 为第三代秘鲁华人,邓如朋出任首 任外方院长长达11年,为秘鲁中文 教育普及和中秘文化交流作出积 极贡献。

"我小时候,这边还没有像样 的中文学校。进入21世纪,特别是 随着秘中经贸关系不断深化,中文 热和赴华留学热在秘鲁逐步升 温。"邓如朋告诉记者。

令邓如朋兴奋的是,越来越多 的年轻人在学习中文后都选择赴 华留学,涉足的专业和领域也日益 多元,秘中人文和学术交流的基本 盘在持续扩大。

11月5日,《习近平谈治国理 政》中秘读者会在秘鲁首都利马举 行,邓如朋在现场分享了自己的体 会。他说,习近平主席的著作是了 解中国发展和现代化进程的重要 载体,"习近平主席提出的系列倡 议将推动秘中关系更加紧密、更有 可持续性。作为中国移民后代,我 们有责任将秘中友好的接力棒一 代一代地传下去。"

(新华社利马11月11日电)

## 债权债务公告

邵阳市建设工程造价管理协会因市场环境变化及工 作经费不足,难以维持正常活动,现已向登记机关申请注 销。涉及我协会债权债务的单位或个人自公告起,在30 日内提交相关证明材料到我协会办理债权债务核查登记 手续。否则视为自动放弃,我协会不再承担任何经济和 民事法律责任。

特此公告

联系人:邓雪菲 联系电话:15180969170 邵阳市建设工程造价管理协会 2024年11月12日

# 注销公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》《社会团 体登记管理条例》(二选一)规定,邵阳市建设工程造价管 理协会拟注销,现予以公告,请债权人自见文件一周内, 向我单位清算小组办理债权债务事宜。

组织名称:邵阳市建设工程造价管理协会 统一社会信用代码:514305005015217796 主管单位:邵阳市住房和城乡建设局 法定代表人:杨峤柏

拟注销时间:2024年12月31日 邵阳市建设工程造价管理协会 2024年11月12日

邵阳日报社出版 本报地址:邵阳市双清区邵阳大道

新闻热线:18907398110

常年法律顾问:湖南天润人合律师事务所律师石世黎

年价420元

本报印务公司承印(咨询电话:5324403)

5312111

广告中心:5322630 新闻工作者职业道德监督举报电话:5312501

广告经营许可证:邵市监广登字01号

告刊出部联系电话

城步苗族自治县代办处:城步苗族自治

新邵县代办处:新邵县酿溪镇大坪江

**绥宁县代办处:**绥宁县绿洲大道种子

大祥区代办处:邵阳市大祥区西湖路国

邵阳代办处:邵阳市双清区邵阳日报社

南路与七秀路交会处滨江时代城8栋105

18975494677李

证件遗失、公告、声明、启事等分类广告 咨询与监督电话: 0739-5322630

公司家属楼门面 联系人:13907397450 梁

具青年路融媒体中心三楼

联系人:15180991723 唐

联系人:17773924193 唐

上大厦二楼大祥区政务中心

联系人:13327390002朱

联系人: 15673998585 周